
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΕΣΥΛΛΑΣ

Στο κρίσιμο Δημοψήφισμα της Κυριακής 5/7/15, καλούμε τον λαό και την νεολαία, με τη μαζική συμμετοχή
και τον αγώνα τους, να βροντοφωνάξουν:

ΟΧΙ στην πρόταση – βάρβαρο Μνημόνιο ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ. ΟΧΙ στην άθλια τρομοκρατία, τις διαταγές
και τους ωμούς εκβιασμούς της μαφίας – «Ντραγκέτα» (Ντράγκι – Σόϊμπλε – Ολάντ – Ρέντσι – Λαγκάρντ –
Ομπάμα και Σία). ΟΧΙ στο μαύρο μέτωπο των ντόπιων εκτελεστών – μπράβων – υπαλλήλων τους (ΝΔ,
ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι, Χρυσή Αυγή, καθεστωτικά ΜΜΕ). όχι στους πολιτικούς βρυκόλακες – ντουντούκες τους
(Μητσοτάκη, Σημίτη, Καμίνη, Μπουτάρη, Άνθιμο, Μ.Κ.Ο., τρωκτικά και τροφίμους των κονδυλίων της Ε.Ε.,
Καραμίχα της ΠΑΣΕΓΕΣ, Περιφερειάρχες τύπου Κατσιφάρα, Αγοραστού κ.ά.).

ΟΧΙ στην αντιλαϊκή κυβερνητική πρόταση – παραλλαγή 3ου βάρβαρου Μνημονίου. ΟΧΙ στην
προσπάθεια της κυβέρνησης να παρερμηνεύσει το λαϊκό ΟΧΙ, να αποσπάσει τη λαϊκή συνενοχή στην
υποταγή της στους τοκογλύφους δανειστές, να ενσωματώσει – ακυρώσει τις διευρυνόμενες αντιΕυρώ –
αντιΕΕ λαϊκές διαθέσεις.

ΟΧΙ – έξω τώρα από Ευρώ – ΕΕ – Μνημόνια κάθε μορφής και παραλλαγής. Άμεση διαγραφή
ολόκληρου του ληστρικού, τοκογλυφικού, ιμπεριαλιστικού και χιλιοπληρωμένου χρέους,
προϋπόθεση για την άσκηση οποιασδήποτε φιλολαϊκής πολιτικής.

Το τριπλό αυτό ΟΧΙ δεν είναι «για να ξεχωρίσουμε, αδελφέ μου, από τον κόσμο», όπως δυστυχώς κάνει
το ΚΚΕ (με το άκυρο ψηφοδέλτιο). Αντίθετα, επικοινωνεί και ενισχύει με βαθύ αντικαπιταλιστικό –
αντιϊμπεριαλιστικό περιεχόμενο τη λαϊκή οργή και αγανάκτηση. Δίνει αποτελεσματικότητα και νικηφόρα
ενωτική προοπτική στο μαζικό – πλειοψηφικό ΟΧΙ της Κυριακής.

Είναι ένα μεγάλο ΝΑΙ στην ενωτική, εργατική και λαϊκή αντεπίθεση από Δευτέρα 6/7/2015.
Δυναμώνει τον αγώνα του λαού και της νεολαίας, για την κατάργηση παλιών και νέων Μνημονίων,
δανειακών συμβάσεων και εφαρμοστικών νόμων, για την άμεση αναπλήρωση όλων των μνημονιακών
απωλειών, για τη διεκδίκηση – κατάκτηση των σύγχρονων εργατικών και λαϊκών αναγκών και
δικαιωμάτων. ΝΑΙ στο άνοιγμα του δρόμου της αντικαπιταλιστικής ανατροπής και της σύγχρονης
επαναστατικής και κομμουνιστικής προοπτικής. ΝΑΙ στην ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού και
λαϊκού κινήματος και στην μετωπική Αριστερά της νίκης.

Νέα Ιωνία, 2/7/15

Περιφερειακός Σύμβουλος Δυτικής Ελλάδας
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